
tek erejükbôl, hajnalra pedig csapadékmezejük is elhagyta

az országot. A hózáporok, havazások hatására a

Dunántúlon több helyen alakult ki néhány cm-es

vastagságú hótakaró.

Befejezés
2007. január 27-én egy hidegfront vonult át hazánk felett.

A front mögött, a Kárpát-medence keleti és nyugati részein

konvektív cellák, rendszerek jöttek létre. Ezek közül a

bécsi-pozsonyi térségben alakult ki a leghevesebb rend-

szer, melynek áthelyezôdését a Dunántúlon viharos erejû

szelek, heves hózáporok, hóviharok, illetve helyenként

zivatarok kísérték. A numerikus modelleknek és a szinop-

tikus felügyeletnek köszönhetôen az elôrejelzések idôben

figyelmeztettek a közelgô veszélyre.

Seres András Tamás met. doktorandusz
MH Geoinformációs Szolgálat
Szalai Tamás met. asszisztens

MH Pápai Repülôtér

20 L É G K Ö R –  52. évf. 2007. 2. szám

Búcsúzni jöttünk. A búcsú, az elválás mindig szomorú, de

felemelô is, ha olyan kollégától búcsúzunk, aki becsülettel

teljesítette kötelességét, s tér meg Teremtôjéhez. „Ezért

örvend a szívem és ujjong a nyelvem, sôt testem is

reménységben pihen.” (Zsolt 16, 9).

Kedves Menyus bácsi! Búcsúzom Tôled az Országos

Meteorológiai Szolgálat nevében, mint nyugalmazott

osztályvezetôjétôl, fôosztályvezetô-helyettesétôl, a

Magyar Meteorológiai Társaság nevében, mint volt

titkárától, fôtitkárától, társelnökétôl, tiszteletbeli tagjától,

kollégánktól és barátunktól.

Visszagondolva ismeretségünkre meglepetéssel kellett

megállapítanom, hogy nyugdíjba vonulásod nem sokkal az

elôtt történt, hogy én beléptem a Meteorológiai Szol-

gálathoz. Ez a megválás a szolgálattól csak a jogviszony

megváltozását jelentette számodra, nem elszakadást a 

szakmától. Nagyon sokáig naponta bejártál az intézetbe,

vettél részt a Társaság rendezvényein. Sokáig nem volt

nyilvánvaló számomra, hogy már nyugdíjas vagy!

Dr. Kéri Menyhért egy csodálatosan hosszú életen át

hûséggel szolgálta választott szakmáját, a meteorológiát.

„Légy hû mindhalálig, és neked adom az élet koronáját.”

(Jel 2, 10). Természetrajz-földrajz szakos tanári diplomát

szerzett 1938-ban. Tanárként kezdte pályafutását, de 1941-

ben már éghajlati témából írt doktori értekezést. 1941-ben

lépett be az Országos Meteorológiai és Földmágnesességi

Intézethez, Szolgálatunk jogelôdjéhez. Szakmai érdek-

lôdése elsôsorban az éghajlatkutatáshoz kötötte. 

Különbözô osztályok vezetésével bízták meg, állt a

csapadék-hálózati, az éghajlati és a biometeorológiai

osztály élén. 1961-tôl a Marczell György Obszervatórium

helyettes vezetôje. 1962-ben az Akadémia a földrajztu-

dományok kandidátusa minôsítést adományozta neki.

1964-tôl az intézet könyvtárát vezette, 1968-tól tudo-

mányos tanácsadó, majd a Szolgálattá alakult intézetben a

szakigazgatási osztályt vezette egészen 1976-os nyugdí-

jazásáig. Munkásságát több kitüntetéssel ismerték el.

Közvetlen modorával és szaktudásával mindenkor kivívta

munkatársai megbecsülését. Elismert szaktekintély volt a

rokon szakmákban is. 

Nem volt szerencsém ismerni aktív dolgozóként, de

nyugdíjasként sokszor találkoztam vele, s mindig volt egy-

két baráti tanácsa, biztató megjegyzése, amivel akarva,

akaratlanul segített abban, hogy a napi gondokon, valós

vagy vélt problémákon túltegyem magam. Egy sokat átélt,

sokat tapasztalt, nehéz harcokat megvívott nagy generáció

utolsó képviselôje távozott most közülünk, s szomorú

szívvel búcsúzunk Tôle. „Mindennek megvan a maga órája

és az ég alatt minden dolog elmúlik a maga idejében.”

(Préd 3, 1).

Menyus bácsi köszönjük Néked a munkát, amit az

intézetért, a Társaságért, s így értünk is végeztél, köszön-

jük a töretlen jó kedved, optimizmusod!

Isten legyen Veled!

Dunkel Zoltán

(A 2007. május 4-én elhunyt Kéri Menyhért temetésére

május 29-én került sor a Farkasréti temetôben.)

Dr. Kéri Menyhért 
1914–2007




